

注意! 衡阳这个路口通行有变

解放大道与蒸湘南北路十字路口由东往西方向调整为一直行一左转一右转,由西往东方向调整为一直行两左转一右转

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 8月26日,记者从衡阳市公安局交警支队获悉,日前,交警部门对解放大道与蒸湘南北路十字路口进行实地勘察及车流量数据分析后,决定对该路口实施交通组织优化,调整东西两个方向的车道,提升通行能力。

记者看到,解放大道与蒸湘南北路十字路口由东往西方向从原来的两直行一左转一右转的四车道调整为一直行一左转一右转的三车道。由西往东方向从原来的两直行一左转一右转的四车道调整为一直行两左转一右转的四车道。

优化后,为了保持进出口的匹配,交警部门还对解放大道与蒸湘南北路十字

路口红绿灯配时进行了调整,东西方向的直行绿灯由原来的50多秒增加至70多秒,而西往东方向因增加了一条左转车道,该方向左转绿灯配时由原来的40多秒降到了20多秒。通过以上调整,有效增加了该路口的通行率。

交警部门表示,因该路口进行了较大幅度的调整,部分车主朋友还未完全适应,暂时可能存在一定程度的拥堵,交警部门近期将继续对该路口进行观察,适时进行调整,争取以最优的方式增加车辆的通行效率。



提醒! 三条公交线路调整走向

分别为163路、130路、113路

■本报记者 胡亚华
通讯员 康昊

本报讯 8月26日,记者自市公交集团获悉,为方便衡阳市博文高级中学师生及周边市民的安全快捷出行,对163路、130路、113路等三条公交线路走向进行调整、延伸。

具体调整情况为:163路公交线路终点站由原来的石鼓区政府延伸至博文高级中学,130路公交线路终点站则由原来的中亿汽贸城延伸至博文高级中

学,113路公交线路终点站由原来的碧桂园华新时代延伸至博文高级中学。

自8月26日起,163路、130路、113路按照调整后的线路投入运营,163路公交线路共配置5台公交车,路线往返约41.6公里,往返里程增加约2.4公里;130路公交线路共配置8台公交车,路线往返约28公里,往返里程增加约2.2公里;113路公交线路共配置10台公交车,路线往返约46.2公里,往返里程增加约11公里。目前,163路、130路、113路沿途站点线路示意图正加紧同步完善。

全自动 零接触

智能分类垃圾桶“亮相”街头

■文/图 谢小青

本报讯 昨日,笔者在蒸湘区红湘南路南华大学路段看到,一批全自动、零接触的智能分类垃圾桶“上岗”。相比普通垃圾桶,这款智能分类垃圾桶实现了桶盖感应开合,可让垃圾分类更精准。

这款智能分类垃圾桶分为可回收物、其他垃圾、有害垃圾三个桶箱,可回收物桶盖上标识废纸、废塑料、废玻璃等字样,其他垃圾桶盖上标识一次性餐具、餐巾纸、污损垃圾袋等字样,有害垃圾桶盖上标识电池、灯管、家用化学品等字样,让人一目了然。

笔者手里拿着一张废纸靠近可回收物垃圾桶,桶盖就徐徐打开,垃圾扔进去几秒钟后,桶盖自动关上,整个过程手不用接触垃圾桶。

“这款垃圾桶投放垃圾方便、密封性好,标识字体大,干净又方便!”附近居民刘先生表示,传统垃圾桶升级密闭式智能垃圾桶后,大家参与垃圾分类的热情更高了。



手一靠近,桶盖就自动打开。

办公楼、写字楼招租

现有位于高新区(天台路33号、市政务服务中心旁)办公楼、写字楼500平方米(一楼400平方米,四楼100平方米)对外招租,价格面议。环境优美,会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全,是办公的理想场地。

联系人:胡先生 电话:13873493318

扑克成“飞刀” 直播插西瓜

如此飞牌,安全堪忧

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “风光带上来了一批年轻人,扑克成飞刀,飞牌插西瓜。”近日,湘江北路居民向本报新闻热线8611110反映,一些人为了吸引眼球,在人来人往的江堤上现场直播,将江堤当成功夫展示场,持牌当空舞,存在安全隐患。

8月24日下午,在解放路观景平台北侧入口处附近江堤,记者看见一名身穿黑色背心的男青年,抖了抖手腕,深吸一口气,自一叠崭新的扑克中取出一张,旁边站着一名小伙子,手里托着一只西瓜,没等记者看清楚,接连多张扑克牌自男青年手中飞出,不一会儿,西瓜插入了10余张扑克牌,有的扑克牌没有插入西瓜,触碰西瓜后,四处飞溅,过往路人纷纷避让。厚厚的西瓜皮都能够轻松插进,这些扑克牌一旦飞出,可能伤及过往行人。



欺辱老人妇女还暴力袭警

蒸湘警方依法刑拘犯罪嫌疑人

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏 曹婷婷

本报讯 一男子醉酒后光着上身在广场上蓄意闹事,拳打老人、侮辱妇女,还暴力袭击出警的民警。8月25日,该名犯罪嫌疑人因涉嫌袭警罪被市公安局蒸湘分局依法刑事拘留。

犯罪嫌疑人胡某春曾多次因违法犯罪被公安机关打击处理。8月24日6时许,胡某春几斤白酒下肚后,光着上身在静园路商业广场惹是生非,先向劝阻他的老人

头部打了两拳,再用粗俗不堪的语言调戏广场上跳舞的妇女。

市公安局蒸湘分局巡特警大队民警接警后到达现场,胡某春大声辱骂民警且拒不配合执法。考虑到胡某春酒后情绪激动可能对周边群众造成危害,民警决定对胡某春采取强制带离措施,在带离过程中胡某春以撕咬、抓挠的方式暴力袭击两名警务人员,致使两名警务人员多处不同程度受伤。8月25日,蒸湘分局巡特警大队依法将此案移交派出所办理。目前,该案正在进一步侦办中。

衡阳市公安局交通警察支队招聘辅警的公告

衡阳市公安局交通警察支队面向社会公开招聘辅警若干名。要求:年龄35周岁以内,具有高中以上文化程度,无违法犯罪记录。报名地址:衡阳市公安局交通警察支队协辅警管理办公室(高新区交警支队南栋1028室);报名截止时间:2021年9月3日。

招聘详情请见:衡阳市公安局交通警察支队官网(www.hengyang.gov.cn/hyjj/)。

衡阳市公安局交通警察支队

广告